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Gerenciamento de alertas
Você pode configurar alertas para enviar notificações automaticamente quando eventos
ou eventos específicos de determinados tipos de gravidade ocorrerem. Você também
pode associar um alerta a um script que é executado quando um alerta é acionado.

Quais são os alertas

Embora os eventos ocorram continuamente, o Unified Manager gera um alerta somente
quando um evento atende aos critérios de filtro especificados. Você pode escolher os
eventos para os quais os alertas devem ser gerados - por exemplo, quando um limite de
espaço é excedido ou um objeto fica offline. Você também pode associar um alerta a um
script que é executado quando um alerta é acionado.

Os critérios de filtro incluem classe de objeto, nome ou gravidade do evento.

Quais informações estão contidas em um e-mail de alerta

Os e-mails de alerta do Unified Manager fornecem o tipo de evento, a gravidade do
evento, o nome da política ou limite violado para causar o evento e uma descrição do
evento. A mensagem de e-mail também fornece um hiperlink para cada evento que
permite exibir a página de detalhes do evento na IU.

Os e-mails de alerta são enviados a todos os usuários que se inscreveram para receber alertas.

Se um contador de desempenho ou valor de capacidade tiver uma grande alteração durante um período de
coleta, isso pode fazer com que um evento crítico e um evento de aviso sejam acionados ao mesmo tempo
para a mesma política de limite. Neste caso, você pode receber um e-mail para o evento de aviso e um para o
evento crítico. Isso ocorre porque o Unified Manager permite que você se inscreva separadamente para
receber alertas de aviso e violações de limites críticos.

Um exemplo de e-mail de alerta é mostrado abaixo:
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Adicionar alertas

Você pode configurar alertas para notificá-lo quando um evento específico é gerado.
Você pode configurar alertas para um único recurso, para um grupo de recursos ou para
eventos de um tipo de gravidade específico. Você pode especificar a frequência com que
deseja ser notificado e associar um script ao alerta.

O que você vai precisar

• Você deve ter configurado configurações de notificação, como endereço de e-mail do usuário, servidor
SMTP e host de intercetação SNMP, para permitir que o servidor Active IQ Unified Manager use essas
configurações para enviar notificações aos usuários quando um evento é gerado.

• Você deve saber os recursos e eventos para os quais deseja acionar o alerta e os nomes de usuário ou
endereços de e-mail dos usuários que deseja notificar.

• Se você quiser que um script seja executado com base no evento, você deve ter adicionado o script ao
Unified Manager usando a página Scripts.

• Tem de ter a função Administrador de aplicações ou Administrador de armazenamento.

Você pode criar um alerta diretamente da página de detalhes do evento depois de receber um evento, além de
criar um alerta na página Configuração de Alerta, conforme descrito aqui.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Gerenciamento de armazenamento > Configuração de
alerta.
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2. Na página Configuração de alerta, clique em Adicionar.

3. Na caixa de diálogo Adicionar alerta, clique em Nome e insira um nome e uma descrição para o alerta.

4. Clique em recursos e selecione os recursos a serem incluídos ou excluídos do alerta.

Você pode definir um filtro especificando uma cadeia de texto no campo Name contains para selecionar
um grupo de recursos. Com base na cadeia de texto especificada, a lista de recursos disponíveis exibe
apenas os recursos que correspondem à regra de filtro. A cadeia de texto especificada é sensível a
maiúsculas e minúsculas.

Se um recurso estiver em conformidade com as regras incluir e excluir que você especificou, a regra
excluir terá precedência sobre a regra incluir e o alerta não será gerado para eventos relacionados ao
recurso excluído.

5. Clique em Eventos e selecione os eventos com base no nome do evento ou no tipo de gravidade do
evento para os quais deseja acionar um alerta.

Para selecionar mais de um evento, pressione a tecla Ctrl enquanto você faz suas
seleções.

6. Clique em ações e selecione os usuários que você deseja notificar, escolha a frequência de notificação,
escolha se uma trap SNMP será enviada ao recetor de trap e atribua um script a ser executado quando
um alerta for gerado.

Se você modificar o endereço de e-mail especificado para o usuário e reabrir o alerta para
edição, o campo Nome será exibido em branco porque o endereço de e-mail modificado
não será mais mapeado para o usuário selecionado anteriormente. Além disso, se você
modificou o endereço de e-mail do usuário selecionado na página usuários, o endereço de
e-mail modificado não será atualizado para o usuário selecionado.

Você também pode optar por notificar os usuários através de traps SNMP.

7. Clique em Salvar.

Exemplo de adição de um alerta

Este exemplo mostra como criar um alerta que atenda aos seguintes requisitos:

• Nome do alerta: HealthTest

• Recursos: Inclui todos os volumes cujo nome contém "abc" e exclui todos os volumes cujo nome contém
"xyz"

• Eventos: Inclui todos os eventos críticos de saúde

• Ações: Inclui "sample@domain.com", um script "Test", e o usuário deve ser notificado a cada 15 minutos

Execute as seguintes etapas na caixa de diálogo Adicionar alerta:

1. Clique em Nome e digite HealthTest no campo Nome do alerta.

2. Clique em recursos e, na guia incluir, selecione volumes na lista suspensa.

a. `abc`Digite * no campo *Nome contém para exibir os volumes cujo nome contém "abc".

b. Selecione *[All Volumes whose name contains 'abc'] na área recursos disponíveis e mova-o para a
área recursos selecionados.
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c. Clique em Excluir e digite xyz no campo Nome contém e clique em Adicionar.

3. Clique em Eventos e selecione Crítica no campo gravidade do evento.

4. Selecione todos os Eventos críticos na área Eventos correspondentes e mova-os para a área Eventos
selecionados.

5. Clique em ações e digite sample@domain.com no campo alertar esses usuários.

6. Selecione lembrar a cada 15 minutos para notificar o usuário a cada 15 minutos.

Você pode configurar um alerta para enviar repetidamente notificações aos destinatários por um tempo
especificado. Você deve determinar a hora a partir da qual a notificação de evento está ativa para o alerta.

7. No menu Selecionar Script para execução, selecione Test script.

8. Clique em Salvar.

Diretrizes para adicionar alertas

Você pode adicionar alertas com base em um recurso, como um cluster, nó, agregado ou
volume, e eventos de um tipo de gravidade específico. Como prática recomendada, você
pode adicionar um alerta para qualquer um dos seus objetos críticos depois de adicionar
o cluster ao qual o objeto pertence.

Você pode usar as seguintes diretrizes e considerações para criar alertas para gerenciar seus sistemas de
forma eficaz:

• Descrição do alerta

Você deve fornecer uma descrição para o alerta para que ele o ajude a rastrear seus alertas de forma
eficaz.

• Recursos

Você deve decidir qual recurso físico ou lógico requer um alerta. Você pode incluir e excluir recursos,
conforme necessário. Por exemplo, se você quiser monitorar de perto seus agregados configurando um
alerta, selecione os agregados necessários na lista de recursos.

Se você selecionar uma categoria de recursos, por exemplo,[All User or Group Quotas] você receberá
alertas para todos os objetos nessa categoria.

A seleção de um cluster como recurso não seleciona automaticamente os objetos de
armazenamento dentro desse cluster. Por exemplo, se você criar um alerta para todos os
eventos críticos para todos os clusters, receberá alertas apenas para eventos críticos do
cluster. Você não receberá alertas de eventos críticos em nós, agregados e assim por
diante.

• Gravidade do evento

Você deve decidir se um evento de um tipo de gravidade especificado (crítico, erro, aviso) deve acionar o
alerta e, em caso afirmativo, qual tipo de gravidade.

• Eventos selecionados

Se você adicionar um alerta com base no tipo de evento gerado, você deve decidir quais eventos exigem

4



um alerta.

Se você selecionar uma gravidade de evento, mas não selecionar nenhum evento individual (se você
deixar a coluna "Eventos selecionados" vazia), receberá alertas para todos os eventos da categoria.

• Ações

Você deve fornecer os nomes de usuário e endereços de e-mail dos usuários que recebem a notificação.
Você também pode especificar uma trap SNMP como um modo de notificação. Você pode associar seus
scripts a um alerta para que eles sejam executados quando um alerta é gerado.

• Frequência da notificação

Você pode configurar um alerta para enviar notificações repetidamente aos destinatários por um tempo
especificado. Você deve determinar a hora a partir da qual a notificação de evento está ativa para o alerta.
Se você quiser que a notificação de evento seja repetida até que o evento seja reconhecido, você deve
determinar com que frequência deseja que a notificação seja repetida.

• Execute Script

Você pode associar seu script a um alerta. Seu script é executado quando o alerta é gerado.

Adição de alertas para eventos de desempenho

Você pode configurar alertas para eventos de desempenho individuais, como qualquer
outro evento recebido pelo Unified Manager. Além disso, se você quiser tratar todos os
eventos de desempenho e mandar e-mails para a mesma pessoa, você pode criar um
único alerta para notificá-lo quando quaisquer eventos críticos ou de desempenho de
aviso forem acionados.

O que você vai precisar

Tem de ter a função Administrador de aplicações ou Administrador de armazenamento.

O exemplo abaixo mostra como criar um evento para todos os eventos críticos de latência, IOPS e Mbps.
Você pode usar essa mesma metodologia para selecionar eventos de todos os contadores de desempenho e
para todos os eventos de aviso.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Gerenciamento de armazenamento > Configuração de
alerta.

2. Na página Configuração de alerta, clique em Adicionar.

3. Na caixa de diálogo Adicionar alerta, clique em Nome e insira um nome e uma descrição para o alerta.

4. Não selecione nenhum recurso na página recursos.

Como não há recursos selecionados, o alerta é aplicado a todos os clusters, agregados, volumes e assim
por diante, para os quais esses eventos são recebidos.

5. Clique em Eventos e execute as seguintes ações:

a. Na lista gravidade do evento, selecione Crítica.
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b. No campo Nome do evento contém, digite latency e clique na seta para selecionar todos os eventos
correspondentes.

c. No campo Nome do evento contém, digite iops e clique na seta para selecionar todos os eventos
correspondentes.

d. No campo Nome do evento contém, digite mbps e clique na seta para selecionar todos os eventos
correspondentes.

6. Clique em ações e selecione o nome do usuário que receberá o e-mail de alerta no campo alertar esses
usuários.

7. Configure quaisquer outras opções nesta página para emitir traps SNMP e executar um script.

8. Clique em Salvar.

Testando alertas

Pode testar um alerta para verificar se o configurou corretamente. Quando um evento é
acionado, um alerta é gerado e um e-mail de alerta é enviado aos destinatários
configurados. Você pode verificar se a notificação é enviada e se o script é executado
usando o alerta de teste.

O que você vai precisar

• Você deve ter configurado configurações de notificação, como o endereço de e-mail dos destinatários,
servidor SMTP e trap SNMP.

O servidor do Unified Manager pode usar essas configurações para enviar notificações aos usuários
quando um evento é gerado.

• Você deve ter atribuído um script e configurado o script para ser executado quando o alerta é gerado.

• Tem de ter a função Administrador de aplicações.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Gerenciamento de armazenamento > Configuração de
alerta.

2. Na página Configuração de alerta, selecione o alerta que deseja testar e clique em Teste.

Um e-mail de alerta de teste é enviado para os endereços de e-mail especificados durante a criação do
alerta.

Ativar e desativar alertas para eventos resolvidos e
obsoletos

Para todos os eventos que você configurou para enviar alertas, uma mensagem de
alerta é enviada quando esses eventos passam por todos os estados disponíveis: Novo,
confirmado, resolvido e Obsoleto. Se você não quiser receber alertas de eventos à
medida que eles se movem para os estados resolvidos e obsoletos, você pode
configurar uma configuração global para suprimir esses alertas.

O que você vai precisar
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Tem de ter a função Administrador de aplicações ou Administrador de armazenamento.

Por padrão, os alertas não são enviados para eventos à medida que se movem para os estados resolvido e
Obsoleto.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Gerenciamento de armazenamento > Configuração de
alerta.

2. Na página Configuração de alerta, execute uma das seguintes ações usando o controle deslizante ao
lado do item Alertas para eventos resolvidos e obsoletos:

Para… Faça isso…

Pare de enviar alertas à medida que os eventos são
resolvidos ou obsoletos

Mova o controle deslizante para a esquerda

Comece a enviar alertas à medida que os eventos
forem resolvidos ou obsoletos

Mova o controle deslizante para a direita

Exclusão da geração de alertas de volumes de destino de
recuperação de desastres

Ao configurar alertas de volume, você pode especificar uma cadeia de carateres na caixa
de diálogo Alerta que identifica um volume ou grupo de volumes. No entanto, se você
configurou a recuperação de desastres para SVMs, os volumes de origem e destino têm
o mesmo nome, então você receberá alertas para ambos os volumes.

O que você vai precisar

Tem de ter a função Administrador de aplicações ou Administrador de armazenamento.

Você pode desativar alertas de volumes de destino de recuperação de desastres excluindo volumes que
tenham o nome do SVM de destino. Isso é possível porque o identificador para eventos de volume contém o
nome do SVM e o nome do volume no formato "<svm_name>:/<volume_name>".

O exemplo abaixo mostra como criar alertas para o volume "vol1" no SVM principal "VS1", mas exclui que o
alerta seja gerado em um volume com o mesmo nome no SVM "VS1-dr".

Execute as seguintes etapas na caixa de diálogo Adicionar alerta:

Passos

1. Clique em Nome e insira um nome e uma descrição para o alerta.

2. Clique em recursos e selecione a guia incluir.

a. Selecione volume na lista suspensa e digite vol1 no campo Nome contém para exibir os volumes
cujo nome contém "vol1".

b. Selecione [All Volumes whose name contains 'vol1'] na área *recursos disponíveis e mova-a para
a área recursos selecionados.

3. Selecione a guia Excluir, selecione volume, digite vs1-dr no campo Nome contém e clique em
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Adicionar.

Isso exclui que o alerta seja gerado para o volume "vol1" na SVM "VS1-dr".

4. Clique em Eventos e selecione o evento ou eventos que deseja aplicar ao volume ou volumes.

5. Clique em ações e selecione o nome do usuário que receberá o e-mail de alerta no campo alertar esses
usuários.

6. Configure quaisquer outras opções nesta página para emitir traps SNMP e executar um script e, em
seguida, clique em Salvar.

Visualização de alertas

Pode ver a lista de alertas criados para vários eventos a partir da página Configuração
de alertas. Você também pode exibir propriedades de alerta, como a descrição do alerta,
o método e a frequência da notificação, os eventos que acionam o alerta, os
destinatários de e-mail dos alertas e os recursos afetados, como clusters, agregados e
volumes.

O que você vai precisar

Tem de ter a função Operador, Administrador de aplicações ou Administrador de armazenamento.

Passo

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Gerenciamento de armazenamento > Configuração de
alerta.

A lista de alertas é exibida na página Configuração de alertas.

Editar alertas

Você pode editar propriedades de alerta, como o recurso com o qual o alerta está
associado, eventos, destinatários, opções de notificação, frequência de notificação e
scripts associados.

O que você vai precisar

Tem de ter a função Administrador de aplicações.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Gerenciamento de armazenamento > Configuração de
alerta.

2. Na página Configuração de alerta, selecione o alerta que deseja editar e clique em Editar.

3. Na caixa de diálogo Editar alerta, edite as seções nome, recursos, eventos e ações, conforme
necessário.

Você pode alterar ou remover o script associado ao alerta.

4. Clique em Salvar.
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Eliminar alertas

Você pode excluir um alerta quando ele não for mais necessário. Por exemplo, você
pode excluir um alerta criado para um recurso específico quando esse recurso não for
mais monitorado pelo Unified Manager.

O que você vai precisar

Tem de ter a função Administrador de aplicações.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Gerenciamento de armazenamento > Configuração de
alerta.

2. Na página Configuração de alerta, selecione os alertas que deseja excluir e clique em Excluir.

3. Clique em Yes para confirmar a solicitação de exclusão.

Descrição das janelas de alerta e caixas de diálogo

Você deve configurar alertas para receber notificações sobre eventos usando a caixa de
diálogo Adicionar alerta. Também pode ver a lista de alertas na página Configuração de
alertas.

Página Configuração de alerta

A página Configuração de alertas exibe uma lista de alertas e fornece informações sobre
o nome, o status, o método de notificação e a frequência de notificação do alerta. Você
também pode adicionar, editar, remover, ativar ou desativar alertas desta página.

Tem de ter a função Administrador de aplicações ou Administrador de armazenamento.

Botões de comando

• Adicionar

Exibe a caixa de diálogo Adicionar alerta, que permite adicionar novos alertas.

• Editar

Exibe a caixa de diálogo Editar alerta, que permite editar alertas selecionados.

• Excluir

Elimina os alertas selecionados.

• Ativar

Ativa os alertas selecionados para enviar notificações.

• Desativar

Desativa os alertas selecionados quando você deseja interromper temporariamente o envio de
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notificações.

• Teste

Testa os alertas selecionados para verificar sua configuração depois de serem adicionados ou editados.

• Alertas para Eventos resolvidos e obsoletos

Permite-lhe ativar ou desativar o envio de alertas quando os eventos são movidos para os estados
resolvidos ou obsoletos. Isso pode ajudar os usuários a não receber notificações desnecessárias.

Vista de lista

A exibição de lista exibe, em formato tabular, informações sobre os alertas criados. Você pode usar os filtros
de coluna para personalizar os dados exibidos. Você também pode selecionar um alerta para exibir mais
informações sobre ele na área de detalhes.

• Status

Especifica se um alerta está ativado (  ) ou desativado ( ).

• Alerta

Exibe o nome do alerta.

• Descrição

Exibe uma descrição para o alerta.

• Método de notificação

Exibe o método de notificação selecionado para o alerta. Você pode notificar os usuários através de traps
de e-mail ou SNMP.

• Frequência de notificação

Especifica a frequência (em minutos) com a qual o servidor de gerenciamento continua a enviar
notificações até que o evento seja reconhecido, resolvido ou movido para o estado Obsoleto.

Área de detalhes

A área de detalhes fornece mais informações sobre o alerta selecionado.

• Nome do alerta

Exibe o nome do alerta.

• Descrição do alerta

Exibe uma descrição para o alerta.

• Eventos

Exibe os eventos para os quais você deseja acionar o alerta.
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• Recursos

Exibe os recursos para os quais você deseja acionar o alerta.

• Inclui

Exibe o grupo de recursos para os quais você deseja acionar o alerta.

• Exclui

Exibe o grupo de recursos para os quais você não deseja acionar o alerta.

• Método de notificação

Exibe o método de notificação para o alerta.

• Frequência de notificação

Exibe a frequência com que o servidor de gerenciamento continua a enviar notificações de alerta até que
o evento seja reconhecido, resolvido ou movido para o estado Obsoleto.

• Nome do Script

Exibe o nome do script associado ao alerta selecionado. Este script é executado quando um alerta é
gerado.

• Destinatários de e-mail

Exibe os endereços de e-mail dos usuários que recebem a notificação de alerta.

Caixa de diálogo Adicionar alerta

Você pode criar alertas para notificá-lo quando um evento específico é gerado, para que
você possa resolver o problema rapidamente e, assim, minimizar o impactos no seu
ambiente. Você pode criar alertas para um único recurso ou um conjunto de recursos e
para eventos de um tipo de gravidade específico. Você também pode especificar o
método de notificação e a frequência dos alertas.

Tem de ter a função Administrador de aplicações ou Administrador de armazenamento.

Nome

Esta área permite especificar um nome e uma descrição para o alerta:

• Nome do alerta

Permite especificar um nome de alerta.

• Descrição do alerta

Permite especificar uma descrição para o alerta.
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Recursos

Essa área permite selecionar um recurso individual ou agrupar os recursos com base em uma regra dinâmica
para a qual você deseja acionar o alerta. Uma regra dinâmica é o conjunto de recursos filtrados com base na
cadeia de texto especificada. Você pode pesquisar recursos selecionando um tipo de recurso na lista
suspensa ou especificar o nome exato do recurso para exibir um recurso específico.

Se você estiver criando um alerta a partir de qualquer uma das páginas de detalhes do objeto de
armazenamento, o objeto de armazenamento será incluído automaticamente no alerta.

• Incluir

Permite incluir os recursos para os quais você deseja acionar alertas. Você pode especificar uma cadeia
de texto para agrupar recursos que correspondem à cadeia de carateres e selecionar esse grupo a ser
incluído no alerta. Por exemplo, você pode agrupar todos os volumes cujo nome contém a string "abc".

• Excluir

Permite excluir recursos para os quais você não deseja acionar alertas. Por exemplo, você pode excluir
todos os volumes cujo nome contém a string "xyz".

A guia Excluir é exibida somente quando você seleciona todos os recursos de um tipo de recurso
específico: Por exemplo,[All Volumes][All Volumes whose name contains 'xyz']

Se um recurso estiver em conformidade com as regras incluir e excluir que você especificou, a regra
excluir terá precedência sobre a regra incluir e o alerta não será gerado para o evento.

Eventos

Esta área permite-lhe selecionar os eventos para os quais pretende criar os alertas. Você pode criar alertas
para eventos com base em uma gravidade específica ou em um conjunto de eventos.

Para selecionar mais de um evento, mantenha pressionada a tecla Ctrl enquanto faz as seleções.

• Gravidade do evento

Permite selecionar eventos com base no tipo de gravidade, que pode ser crítico, erro ou Aviso.

• Nome do evento contém

Permite selecionar eventos cujo nome contém carateres especificados.

Ações

Essa área permite especificar os usuários que você deseja notificar quando um alerta é acionado. Você
também pode especificar o método de notificação e a frequência da notificação.

• Alertar esses usuários

Permite especificar o endereço de e-mail ou o nome de usuário do usuário para receber notificações.

Se você modificar o endereço de e-mail especificado para o usuário e reabrir o alerta para edição, o
campo Nome será exibido em branco porque o endereço de e-mail modificado não será mais mapeado
para o usuário selecionado anteriormente. Além disso, se você tiver modificado o endereço de e-mail do
usuário selecionado na página usuários, o endereço de e-mail modificado não será atualizado para o
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usuário selecionado.

• Frequência de notificação

Permite especificar a frequência com que o servidor de gerenciamento envia notificações até que o evento
seja reconhecido, resolvido ou movido para o estado obsoleto.

Você pode escolher os seguintes métodos de notificação:

◦ Notificar apenas uma vez

◦ Notificar a uma frequência especificada

◦ Notificar a uma frequência especificada dentro do intervalo de tempo especificado

• Emitir trap SNMP

Selecionar esta caixa permite especificar se as traps SNMP devem ser enviadas para o host SNMP
configurado globalmente.

• Execute Script

Permite-lhe adicionar o seu script personalizado ao alerta. Este script é executado quando um alerta é
gerado.

Se você não vir esse recurso disponível na interface do usuário, é porque a funcionalidade
foi desativada pelo administrador. Se necessário, pode ativar esta funcionalidade a partir de
Gestão de armazenamento > Definições de funcionalidade.

Botões de comando

• Guardar

Cria um alerta e fecha a caixa de diálogo.

• Cancelar

Descarta as alterações e fecha a caixa de diálogo.

Caixa de diálogo Editar alerta

Você pode editar propriedades de alerta, como o recurso com o qual o alerta está
associado, eventos, script e opções de notificação.

Nome

Esta área permite editar o nome e a descrição do alerta.

• Nome do alerta

Permite editar o nome do alerta.

• Descrição do alerta

Permite especificar uma descrição para o alerta.
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• Estado de alerta

Permite ativar ou desativar o alerta.

Recursos

Essa área permite selecionar um recurso individual ou agrupar os recursos com base em uma regra dinâmica
para a qual você deseja acionar o alerta. Você pode pesquisar recursos selecionando um tipo de recurso na
lista suspensa ou especificar o nome exato do recurso para exibir um recurso específico.

• Incluir

Permite incluir os recursos para os quais você deseja acionar alertas. Você pode especificar uma cadeia
de texto para agrupar recursos que correspondem à cadeia de carateres e selecionar esse grupo a ser
incluído no alerta. Por exemplo, você pode agrupar todos os volumes cujo nome contém a string "'vol0'".

• Excluir

Permite excluir recursos para os quais você não deseja acionar alertas. Por exemplo, você pode excluir
todos os volumes cujo nome contém a string "'xyz".

A guia Excluir é exibida somente quando você seleciona todos os recursos de um tipo de
recurso específico.[All Volumes][All Volumes whose name contains 'xyz']

Eventos

Esta área permite-lhe selecionar os eventos para os quais pretende acionar os alertas. Você pode acionar um
alerta para eventos com base em uma gravidade específica ou em um conjunto de eventos.

• Gravidade do evento

Permite selecionar eventos com base no tipo de gravidade, que pode ser crítico, erro ou Aviso.

• Nome do evento contém

Permite selecionar eventos cujo nome contém os carateres especificados.

Ações

Esta área permite especificar o método de notificação e a frequência da notificação.

• Alertar esses usuários

Permite editar o endereço de e-mail ou o nome de usuário ou especificar um novo endereço de e-mail ou
nome de usuário para receber notificações.

• Frequência de notificação

Permite editar a frequência com que o servidor de gerenciamento envia notificações até que o evento seja
reconhecido, resolvido ou movido para o estado obsoleto.

Você pode escolher os seguintes métodos de notificação:
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◦ Notificar apenas uma vez

◦ Notificar a uma frequência especificada

◦ Notificar a uma frequência especificada dentro do intervalo de tempo especificado

• Emitir trap SNMP

Permite especificar se as traps SNMP devem ser enviadas para o host SNMP configurado globalmente.

• Execute Script

Permite associar um script ao alerta. Este script é executado quando um alerta é gerado.

Botões de comando

• Guardar

Salva as alterações e fecha a caixa de diálogo.

• Cancelar

Descarta as alterações e fecha a caixa de diálogo.
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